

感恩图报的“大麦大爷”找到了

今年66岁的颜大爷是滕州人 目前在青干瓦工活 受记者之邀再次来到砂锅店

近日，西海岸新区发生了暖心一幕：陈婆婆砂锅店老板陈相民在店铺打烊后偶遇一位饥饿困顿的老人，便拉着老人的手返回店里为他提供食物。第二天上班时，店员发现店门口多了两束“大麦”花束，回查监控才得知，是那位受助老人送来了这份祝福。昨日，青岛早报报道了这个双向奔赴的暖心故事，善良的店主和感恩图报的“大麦大爷”令全国网友动容。5月16日晚，青岛早报记者通过多方联系，终于找到了老人。老人受邀再次来到陈婆婆砂锅店，讲述了事情始末。

老人受邀来到砂锅店

在交谈中记者了解到了老人名叫颜世才，今年66岁，是枣庄滕州人。2016年，为了照顾子女方便，他和老伴一起从老家来到西海岸新区，目前租住在陈婆婆砂锅店附近的小区里，每天骑着一辆老旧的电动自行车四处务工。得知砂锅店老板一直牵挂着自己，而自己也想当面向店老板表示谢意，于是接到记者的邀请后，颜大爷二话不说，便骑车来到了陈婆婆砂锅店。

得知记者找到了颜大爷，在外办事的陈相民迅速赶回了砂锅店。陈相民与颜大爷在店门口再次见面。陈相民询问了颜大爷这两天的经历，并转交了网友送给颜大爷的衣物。得知颜大爷尚未吃晚饭，陈相民便安排店员准备了一顿丰盛的晚餐，两人相谈甚欢。

在采访中记者得知，颜大爷目前主要干瓦工活，辗转多处做日结工，每天能收入200—300元。给砂锅店送去大麦花束后的这几天，颜大爷像往常一样工作和生活，得知自己“出了名”，他连连摆手，称这是不值一提的小事：“人家老板对我好，送给我好吃的，我见他的店刚开业，花篮中间还有空地，就找了两束花给他们摆上，想着能多吸引些客人，希望老板的生意兴隆。”

店主和老人“拉钩”约定

很多热心网友在给颜大爷点赞的同时，很好奇他的麦穗花束是从何而来的，陈相民对此也感到好奇。在交谈中，颜大爷告诉他，他看到旁边有一家歇业的店铺正在转让，店门旁放着两束大麦花束，颜大爷觉得寓意很好，又想到陈婆婆砂锅店刚开业，就把花束抱了过来。“这两束大麦花对我们来说意义非凡。”陈相民半开玩笑地说，自己要将颜大爷送来的麦穗花束“供”起来。

在采访中记者了解到，目前颜大爷的生活状况尚好。交谈中，颜大爷反复说自己捡到的食物“是我看着他们刚从店里拿出来的，不脏，可以吃”。陈相民听后，多次劝告老人：“看着不脏也不行，里面肯定有病菌，不干净。”针对此事，陈相民还专门和颜大爷“拉钩”约定，并告诉老人，如果以后没饭吃或者需要帮助，可以随时到店里来。陈相民一边说，一边拿过颜大爷的手机，把自己的手机号添加到他的手机通讯录里，并告诉颜大爷以后有事可以给他打电话，也欢迎颜大爷夏天来店里吹空调，冬天来取暖。

网友发来私信点赞

“这几天有不少网友远程送来花束和贺卡，对我们救助老人的举动表示敬意，还有不少住在附近的居民慕名到我们店就餐。”陈婆婆砂锅店的老板娘薛晓慧告诉记者，她和丈夫陈相民2018年开始创业，最初开了一家



/ 网友热评 /

身边的感动 润物无声

南风YQ: 刷到送回“大麦”真的绷不住了，哗啦地流泪。

塞尔达达23: 谢谢老板，看到这条视频一天都是开心的。

刘太阳: 哇呀！本来看完了掉着眼泪要划走的，一看店铺位置！今天就去吃！

CHEN: 我的天啊，他虽然没有钱，可是有满满的素质和感恩的心。你是好人，大爷也是。

嘟嘟嘟嘟嘟: 爱出者爱返，福往者福来。

老铁: 敬礼老板，老百姓不愁吃穿住行就是最好的时光。

DH: 人世间总有真情。

钟钟: 施善者善返。

打渔者: 情深义重，一缕温暖耳边绕。

风轻云淡: 凡人善举，大爱青岛，身边的感动，润物无声。

GEA: 善良之人应该有善报。

Umazzk7: 力挺老板！力挺这家店！

GNL: 双向奔赴的温暖。

CY: 明澄的良善，深抵内心。

九两半: 投桃报李暖人心。

言子喻: 暖心的举动。

海鸥: 老板好样的，我作为西海岸新区人，为你点赞！



扫码观看
相关视频